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Bloky jsou prvky webu, které vám pomohou přizpůsobit stránky. Sitebuilder+ nabízí více
než 20 různých typů bloků, například Text, Obrázky, Video, Nadpis, Produkty, Kontakty
a další. Zobrazte si úplný seznam typů bloků.

Bloky jsou dodávány s předpřipraveným designem, který odpovídá vzhledu vaší šablony.
To pomáhá zachovat čistý a profesionální vzhled vašich webových stránek na jakémkoli
zařízení.

Tip: Představte si strukturu webu jako tu, která je rozdělena horizontálně – bloky jdou
jeden na druhý, ale ne ze strany na stranu.

Prémiové vs. běžné bloky

Běžné bloky jsou základem designu vašeho webu. Tyto bloky, vytvořené naším týmem
profesionálních designérů, nabízejí širokou škálu rozvržení a stylů, které vyhovují vašim
potřebám. Běžné bloky jsou k dispozici všem uživatelům zcela zdarma.

Uživatelům, kteří hledají pokročilejší možnosti designu, nabízíme prémiové bloky. Bloky
Premium, které jsou určeny výhradně pro uživatele tarifů Silver a Gold, obsahují
propracovaná rozvržení, jako jsou harmoniky, designy na celou šířku a jedinečné dekorace.

Přidání nového bloku do šablony

Bloky můžete vkládat mezi stávající bloky, nad ně nebo pod ně a vytvořit tak strukturu
stránky, která odpovídá vaší strategii webu. Zde je uveden postup, jak to provést:

1. Zvýrazněte libovolný existující blok na stránce. Zobrazí se dvě tlačítka (+) Plus –
v jeho horní a dolní části.
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2. Rozhodněte, zda má být nový blok nad nebo pod stávajícím blokem, a kliknutím na
příslušné tlačítko otevřete knihovnu bloků.

3. V seznamu vyberte požadovaný typ bloku. Posuňte se dolů, abyste viděli všechny
možnosti, nebo použijte vyhledávací pole v horní části knihovny bloků.

4. Po kliknutí na požadovaný typ bloku se v části nové obrazovky zobrazí dostupné
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předpřipravené bloky. Z dostupných možností vyberte rozložení bloku.

5. Kliknutím na blok jej přidáte na stránku.

Tip: S naším předplatným Premium získáte přístup k ještě více blokům, například
k Vlastnímu bloku a bloku Média.

Přidání bloku na prázdnou stránku

Po přidání prázdné stránky se uprostřed stránky zobrazí banner Začněte vytvářet stránku.
Kliknutím na tlačítko (+) Plus otevřete knihovnu bloků.
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Další kroky jsou podobné postupu Přidání bloku do šablony.

Vámi zvolený blok bude přidán společně se zápatím. Rozložení patičky můžete kdykoli
změnit.

Poznámka: Na stránky můžete přidat neomezený počet bloků. Použijte bloky ve stovkách
kombinací a vytvořte si jedinečné webové stránky. Nemusíte se starat o rozestupy, okraje
ani kompatibilitu. Všechny bloky ve vaší konkrétní šabloně byly navrženy tak, aby se daly
kombinovat, a přitom byl zachován profesionální, uhlazený vzhled vašich stránek.

Po přidání bloku můžete upravit jeho nastavení, přesunout ho, duplikovat nebo odstranit.
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